

本报报道引起合肥市教育局高度重视, 经查

“借鸡下蛋”者无办复读班资格

此后, 民办教育机构办学行为将纳入诚信档案



昨日, 本报《“高复状元”两校共享?》一文, 报道了两所学校在宣传自己时, 所引用的“本校”“高复状元”竟然出现雷同的现象。

文章见报后, 引起了合肥市教育局的高度重视, 该局迅速对剑桥学校和“合肥龙翔高复学校”(以下简称“龙翔高复”)展开调查。经查, “合肥剑桥高复中心”(以下简称“剑桥高复”)竟是一家未经许可的非法办学机构。

记者 何曙光 文图



“剑桥高复”校门口张贴有“借”来的“高复状元”

当事学生家长: 根本就不知道这事儿

昨日, 记者联系上了当事“高复状元”的父亲丁先生。他告诉记者, 孩子的确在“龙翔高复”读书, 至于孩子的照片被“剑桥高复”用作宣传材料, 他表示不知情。了解情况后, 丁先生告诉记者, “剑桥高复”有利用自己孩子的高分来骗取其他考生去他们学校复读的嫌疑, 下一步等自己掌握相关

材料后, 他会到该学校进行交涉。记者随后又联系了另外一位张姓当事学生的家长王女士。她告诉记者, 自己孩子出现在“剑桥高复”宣传材料上的那张照片是一张随便拍的生活照。

合肥市教育局: 将办学机构的办学行为纳入诚信档案

“经过我们初步调查, 剑桥学校原来是一

所高中, 没有单独开办复读班的资质, 该校也没有向相关教育主管部门申请合法开办复读班资质。”合肥市教育局职成处一工作人员告诉记者。他们目前已经拿到“剑桥高复”的宣传资料, 从内容来看, 的确是盗用了“龙翔高复”学生的名字。

该局一位负责人告诉记者, 因为此事, 合肥市教育主管部门决定对办学机构的办学行为纳入诚信档案。

小区里开“精神病院”

相关部门已予以取缔

星报讯(张有忠 吕进 记者 王松青) 最近, 合肥南艳湖小区的业主们发现, 小区里竟然开了一家精神诊所, 一些有精神疾病的人员不时出入, 业主们受惊不小。记者昨天获悉, 该市经开区卫生监督分所牵头, 协调公安、工商、城管、社区等部门30余人, 一举查处、取缔了这家隐身南艳湖小区的非法诊所。

经查, 当事人张某某没有取得医疗机构执业许可证, 竟擅自开诊看病, 属非法行医。卫生执法人员暂扣了血压计、注射器等14箱(袋)治疗精神疾病药品, 并按照有关法律法规作出对该诊所当场取缔的决定。目前此案正在立案处理。

面包车匝道上侧翻

百余车辆被堵立交桥上

星报讯(记者 张敏) 昨天下午2时许, 在省城五里墩立交桥由东向西的匝道上发生一起车祸, 一辆银白色面包车在行驶过程中突然撞向一侧的护栏, 在撞倒一排长约10多米的护栏后, 面包车又在强大冲击作用下侧翻倒地。

由于该事故, 这段匝道出现阻塞, 五里墩立交桥上一度堵了百余辆汽车。随后120急救车赶到现场, 将车内被困的两名伤者送到附近的安医第一附属医院救治。记者随后了解到, 受伤的一男一女都比较年轻, 女子受伤较重。

交警初步推测, 这起事故属于单方事故, 具体原因还在调查处理中。

消防培训管用了

店内失火 员工用毛巾捂嘴全部逃生

星报讯(记者 张崴 李超钰) 昨日下午3时许, 位于省城望江路上一家足浴店发生火灾。消防官兵大约用了半小时才把火扑灭。火灾没有造成人员伤亡, 失火原因正在调查中。

昨天下午4点30分, 记者赶到现场时看到, 该足浴店内一片漆黑, 阵阵焦糊味扑

面而来。在店铺外面, 站着十几名按摩女工, 每人手里都拿着一条约嘴用的毛巾。“听到有人喊失火了, 当时我们都吓坏了, 什么也没想就拿着足浴用的毛巾捂着嘴从楼上跑了下来。”一名女工说道, “还好平时我们都接受过消防培训, 知道用湿毛巾捂着嘴, 可以避免吸入太多的浓烟。当时我

们店内加上客户大概有30多人, 发生火灾时, 全都在第一时间逃了出来, 没有人受伤。”

另一名女工对记者说, 发生火灾的房间正是她所居住的宿舍。据其称, 当时宿舍内一个人也没有, 为什么会失火不得而知, “我的身份证和银行卡全在宿舍里, 这下全没了。”

蓝鼎投资集团: 致力发展新兴产业



7月2日, 蓝鼎投资集团旗下的北京合创开元投资有限公司与合肥高新区管委会正式签署了《项目融资合作协议》, 蓝鼎投资集团斥资8.3亿, 双方就高新区平板显示产业基地内高世代 TFT-LCD 玻璃基板、LED、TFT 设备制造基地等高科技项目的投融资达成了合作协议。

在合肥市“工业立市”发展战略的指

导下, 近年来, 新站试验区坚持走“工业强区”之路, 合理调整产业布局, 着力打造具有国际竞争力的中国平板显示产业基地, 并先后引入了京东方 TFT-LCD 第六代项目、高世代玻璃基板项目等新兴产业项目。

作为企业, 不仅要在经济发展态势良好的时候锦上添花, 更应当在政府和百姓需要的时刻履行企业的社会责任。蓝鼎集团本着扎根合肥、回馈百姓的经营理念, 积

极响应政府号召, 主动与管委会接触沟通, 希望能通过投资与合作, 进一步壮大本地区新兴产业基地特别是平板显示产业的规模, 为实现产业转型乃至社会发展做出自己的贡献。这次项目合作协议的达成, 将提升本地区平板产业整体的制造水平, 进一步壮大平板产业基地的规模, 有利于平板显示产业基地知名度与竞争力的提升, 对实现扩大就业、经济转型、改善民生有着深远意义。

男性功能障碍、前列腺疾病、肾动力不足

虫草肾宝, 男人都说好, 合肥火爆销售

既想拥有幸福, 又不想伤身, 我就选虫草肾宝

人过中年, 身体就一天不如一天了, 前列腺炎、前列腺增生都有了, 小便解不出不说, 夫妻间的事更是不行了。各种补肾品吃了不少, 不但效果不好, 对身体伤害还大, 头晕、出汗、心脏难受, 吓得我都不敢乱吃了。后来之所以选择虫草肾宝, 主要是吃了后不但效果非常好, 而且

且没有副作用, 它的配方是用冬虫夏草、人参、鹿茸、藏红花等名贵中药材组成的, 纯天然的好才更好。现在前列腺病都好的差不多了, 小便解的痛快, 人也精神, 夫妻间的事也更加有自信了。我觉得男人既要幸福, 但更重要的是对身体好, 我就认准虫草肾宝了。

虫草肾宝畅销六年 我相信大家的眼睛

虫草肾宝胶囊在全国畅销六年了, 最根本的原因一是有效, 二是安全, 很多患者开始只是买一盒试用一下, 但是很快就成了虫草肾宝胶囊的忠实使用者, 笔者在药店遇到一位广州的中年男人, 他说他从来就不相信什么补肾药之类的, 他是因为老胃病经常在药店抓中药时, 看到每天好多人来咨询购买虫草肾宝胶囊, 而且有些人每隔一周都要来买一次, 他觉得

这么多的老患者服用, 而且没有人说不好的, 那么这个产品一定很好。所以他才买了一盒试一下, 结果当天夜尿频多的情况就有所改善, 服用一周后, 小便比以前利索了很多, 连好多年没有出现过的晨勃也有了, 所以他这次来准备多买几盒。“大家的眼睛是雪亮的, 产品好不好, 要大家认可那才是真的好, 广告怎么说都没用。”笔者临走时他这样说。

美国著名性学专家威尔森·杰夫林对中国的补肾进行了长达三十多年科学研究, 终于成功破译了“不行”男人的身体密码。威尔森博士发现: 男性功能的控制源在于前列腺和睾丸分泌的“环胞酶”, 足量的“环胞酶”可以激发男性的动力。根据公元358年所留的《刘涓子鬼遗方》研制的虫草肾宝胶囊独含生物特异性“环胞酶”和“虫草肽”, 这两种生物成分具有强大的洗肾排毒功效, 可以24小时不间断分解排出肾内毒素和垃圾, 打通男性阻滞“通路”, 让男人重返青春状态, 消除疲劳无力的症状, 增强男性控制力和持久力, 显著改善男性能力。

虫草肾宝胶囊专供六类人群:

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰膝酸软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

十年补肾 不如用虫草洗肾

原价16.3元
 低价风暴: 9.8元, 买10送2再送一外用喷剂
 无论购买多少, 只要一盒无效, 无条件全额退款

凭本报从7月3日至7月9日可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)
 即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用
 处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》

详情咨询: 0551-3900833

指定地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市桥广场)
 淮北医药八分店(局中时) 阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁) 亳州济世堂药房(新华路天津度大桥南50米) 宿州兴华药房(单庄医院旁) 宣城百牛氏安宇店(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路9号)
 安庆北芝药房(116医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场) 蚌埠86888